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学校では、地域のことを調べたり，地域の方と触れ合ったりする活
動ができている。

学校で目指そうとしている子どもの姿や教育内容について知って
いる。

平成２４年度　教育活動アンケート結果

お子さんは、進んであいさつをしている。

お子さんは相手のことを思いやった話し方をしている。

学校は、子どもや保護者が気軽に相談できる場となっている。

お子さんは、話す力・読む力・書く力など表現力が付いてきてい
る。

お子さんは、はげみ学習やドリル学習で計算の力が付いてきてい
る。

お子さんは、学校生活を楽しみにしている。

　１２月に御協力いただいた教育活動に関するアンケートの集約結果をお知らせいたします。学校では、児童、保
護者、教員の３者が「そう思う」「ほぼそう思う」を合わせた割合（支持率）が８０％以上の項目については、成果が
あると捉え、今後も継続して教育活動に取り組んでいこうと考えています。特に⑦⑪⑫⑯については、３者とも１０
０％でした。⑦「子どもたちが学校を楽しみにしている」⑯「学校では、地域のことを調べたり、地域の方と触れ
合ったりする活動ができている」の２つから、子どもたちが地域の方の協力を得ながら元気いっぱい楽しく学校生
活を送っていることが分かります。また、一輪車や詩や名文の暗唱など目標をもって意欲的に活動していることも
分かります。反対に③「進んで先生に聞いたり自分で調べたりして学習している」では、評価が３者とも低いことか
ら、「自分から」という部分で子どもたちの学習・活動を見直していこうと考えています。今年度は、「手をつないで
一歩前進」を重点目標にしてきました。今後は、子どもたちに自信をもたせながら、「自分から」積極的に課題を解
決していく姿勢を高めていきたいと思います。

教育活動アンケート集約結果

お子さんの学級は、互いにルールを守り、協力しながら生活する
雰囲気がある。

学校は、学校便りや学年便り、HP、参観会や行事の公開などを通
して、学校の様子を知らせている。

お子さんは、マイチャレンジ達成に向けて努力している。

お子さんは、学校の授業の内容がよくわかっている。

お子さんは、進んで先生に聞いたり、自分で調べたりして学習して
いる。

先生は、子どものことを理解して指導に当たっている。

お子さんは、睡眠チェックや行事前の健康チェックを通して早寝早
起き朝ご飯の習慣が身に付いている。

お子さんは、一輪車や詩の暗唱の練習に意欲的に取り組んでい
る。
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